

# 想淘便宜机票 可从冷门机场出发

## 春运期间出游,乘加班航班也能省不少钱



铁路不是唯一的出行方式,没有抢到火车票的小伙伴,可以乘飞机回家。如何淘到便宜机票呢?现代快报记者从民航业内人士处获悉,可以选择从一些比较冷门的机场出发。而出游的旅客,则可以关注航空公司的一些加班航线。

通讯员 庄婷 毛懿  
现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

### 从扬州泰州机场飞郑州,比南京起飞省1500

春运临近,机票价格一路走高。从江苏出发,如果选择省内的扬州泰州机场、淮安机场等冷门机场起飞,一张机票可节省千元。

目前,江苏省内共有9个民航机场,有的机场知名度还不高,如

扬州泰州机场、淮安机场等。如果此时选择一些相对冷门的机场热门航线,机票能省不少钱。扬州泰州机场刚吸引春秋航空大规模入驻,开通飞往贵阳、郑州等地的航班。据春秋航空公司相关负责人介绍,以1月25日飞贵阳为例,携程网显示由南京起飞票价最低1179元,然而从扬州泰州机场起飞,票价最低670元,便宜500元左右。郑州也是如此,以1月27日除夕当天飞郑州为例,携程网显示由南京起飞,票价最低1880元,而从扬州泰州机场出发,票价310元,相差5倍。另外,1月25日前后,淮安机场飞哈尔滨票价在1400元左右,比从南京出发节省300元左右。

热门机场和冷门机场,票价差距为何这么大呢?据业内人士分析,像南京机场这样的热门机场,虽然航线多,可选择余地大,但旅客同样多。因此受旅客需求影响,回家过年的机票价格居高不下。不过,便宜机票也有一定的弊端,南京旅客要到扬州泰州机

场乘机,需先坐高铁到扬州,再转车到机场。

### 春运期间出游,可关注民航加班航班

春运期间,民航会根据客流情况增加航班。加班航班是在正常航班的基础上“见缝插针”飞行的,因此多是早航班或夜航班。这两个时间点的客流相对较少,价格也会走低,给了乘客淘便宜机票的机会。

为迎接春运,南方航空在春运期间增开了广州-胡志明、新加坡、沙巴等多条东南亚热门旅游城市的航班。现代快报记者了解到,南京的旅客可以选择南京始发经广州当天内便捷中转东南亚航班,如有涉及隔夜中转的航班,南方航空将会提供一晚免费住宿,且不安排陌生人同住。据介绍,针对春运旺季,在乘机日期为1月30日-2月10日期间,南京-广州-胡志明航线更推出了经济舱往返2260元起不含税的春节特惠运价。

# 长途大巴核载55人实载63人

## 交警提醒乘客勿在站外上车



大巴车过道坐满了人 交警供图

快报讯(通讯员 胡正金 记者 王瑞)距离春运还有3天,1月9日,南京交警高速四大队已按照春运交通安全管理的模式,实行交通秩序管控措施。当天上午,大队民警就查获一辆超员大客车,核载55人的车内竟然坐了63人。

当天上午10时30分许,一辆从上海开往安徽利辛的大客车,在四桥主线收费站被拦下,民警上车检查时发现,客车过道内坐满超员乘客。经清点,核载55人的大客车,实际载人63。包括60名成年人以及3名儿童。超员的乘客

都是在途中加载的。

目前,该客运车辆因涉嫌超载被暂扣,交警责令驾驶人、车主安排驾驶人、车主安排驾驶人、车主安排驾驶人,驾驶人面临200元罚款记6分的处罚。交警部门表示,下一步将针对该车涉嫌的超员运输交通违法行为,通报至车辆所属地区主管部门,由主管部门加强源头监管。

交警部门提醒市民,切勿站外上车,更不要乘坐黑车,否则不但可能面临高速被抛客的风险,还有可能发生事故后,遭遇赔偿困难无法维权的困境。

# 沭阳年轻人回乡创业“捞金”超亿元

快报讯(记者 蔡梦莹)帅小伙耿巍500元起家,5年时间,变身年销售额1.5亿元的“美腿袜大王”;海归女孩周亮亮,放弃月薪2万的工作,回乡创办零食品牌波猴。他们的家乡都在江苏沭阳县,经历五光十色的城市生活后,他们返乡创业。据统计,已有超20万的沭阳人返乡创业。

耿巍生于1989年,中专毕业后,先后在南京、苏州等地打工。2009年5月,刚满20岁的他怀揣500元回乡创业,在家中开了个淘宝店卖服装。2011年,他开始销售女性美腿袜,并创立美尔挺品牌。目前,公司年订单超过1000万件。他还根据客户需求,研发七彩棉瘦腿袜等产品。5年来,他销售的美腿袜一直稳居女袜类销量第一,年销售额1.5亿元,成为淘宝天猫单品的“全网销售之王”。

1983年出生的周亮亮爱吃零食,高中毕业后,离开家乡,赴日本学习经营管理专业。大学毕业后,她在日本大公司工作,月薪在



在网络仓储平台,沭阳的工人们忙着打包商品  
现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 摄

两万到三万多。2013年,她看到家乡的创业氛围很好,回来创办了波猴食品有限公司。小猴子的形象招人喜欢,而波猴是模拟吃东西时发出的声音。她专注于网络销售,不到两年,已有店铺26家,网上销售突破6000万,成了名副其实的“零食女王”。

沭阳县是人口大县,也是经济欠发达地区。近年来,外出务工的年轻人掀起回乡潮,将人口包袱变成红利。沭阳县成立创业指导服务中心,依托40个乡镇基层的人社服务平台成立创业指导服务站,为创业者提供政策咨询、培训报名、帮扶扶持等服务。

## 本周先阴后晴,双休日天气不错

快报讯(记者 徐岑)本周阴冷开头,晴朗结尾。明天,淮河以南地区就将迎来降雨。后天雨就逐渐停了,气温下降趋势却没有停。这个双休日,晴并寒冷着。

新一周第一天,阴冷感就十足。太阳只在天空打了个酱油,还是阴云霸占天空。到了三九,冬天终于恢复寒冷的本质。

1月10日白天全省多云,还是有希望看到太阳,大家要抓紧洗晒。夜里就开始变天了,1月11日到12日,淮河以南地区又要经历一次下雨。其中,明天淮河以南阴有阵雨,夜里苏南地区小到中雨。后天,沿江苏南还有些小雨滴答,逐渐转为

停止。需要注意的反而是雾。江苏气象预报,今天和1月13日早晨,中北部的部分地区都有可能出现大雾。

这波雨下过,就雨过天晴啦!1月13日到15日,全省晴或多云。双休日有望迎来晴朗好天气。这并不意味着天气暖和就会升温。本周中后期,随着冷空气的影响,全省低温又有可能会全面跌到零度以下。

### 南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴,偏北风3到4级,1~8℃  
明天 阴有小到中雨,3~8℃  
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,3~8℃

## 现代快报官方微博获评 2016江苏年度十大影响力媒体微博

快报讯(通讯员 孔德琴 刘云涛 记者 吴文锋)1月9日,由新浪网举办的“江苏V影响力峰会”在句容茅山举行。现代快报官方微博获评“2016江苏年度十大影响力媒体微博”,此次活动评选综合了新浪微博大数据统计结果。

会议还透露,截止到2016年三季度末,政务微博数量高

达32万个,确立了“新常态”下权威信息发布的地位。在省份、城市政务微博竞争力中,江苏位列省份竞争力榜首,南京位列城市竞争力第二位。

另外,峰会还邀请人民日报官方微博、南京发布、江宁公安在线等知名博主参会,讨论社交媒体和传播创新等方面的话题。

## 江苏交响乐团进驻紫东国际创意园

快报讯 1月9日,“江苏交响乐团进驻紫东启用仪式暨紫东新年音乐会”在紫东生态会议中心举行,此次音乐会是江苏交响乐团正式进驻南京紫东国际创意园后的首次演出。

江苏演艺集团交响乐团进驻紫东国际创意园,在聚力创新、聚焦富民的路径指引下,强化精神动力,引领产业发展。增强文化元素,优化产业结构。这

是江苏交响乐团和紫东国际创意园的强强联手,更是“艺术创新,产业富民”的完美融合。未来,具有国际化艺术属性的交响乐,将成为紫东国际小镇的特色文化,它的艺术魅力将吸引更多的国际化企业、集团和产业进驻小镇谋求发展,并将进一步提升小镇周边居民与新移民精神文化生活需求的层次和水平。(曹玉红)

## 江苏H7N9大范围流行可能性极小

快报讯(记者 刘峻)1月9日,江苏省卫生计生委发布2016年12月传染病疫情,该月报告人感染H7N9发病数54例,报告人感染H7N9死亡数14例。

专家表示,虽然江苏人感染H7N9病例增多,疫情仍然呈散发态势,但现阶段发生H7N9大范围流行的可能性极小。

2016年12月,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病8028例,死亡48人。报告发病数居前五位的病种为:肺结核、

肺炎、梅毒、淋病、猩红热,占报告发病总数的92.89%。报告死亡数居前三位的病种为:艾滋病、人感染H7N9、肺结核,占报告死亡总数的83.33%。

入冬以来,江苏人感染H7N9病例增多,专家分析原因有:冬春季是呼吸道传染病的多发季节,近期流感样病例占门诊病人总数比例高于往年。近来阴雨偏多,空气湿度大,气温偏高,有助于延长禽流感病毒在外环境的存活时间。

## 2017年首位领走体彩500万彩民现身

快报讯(通讯员 小陆 记者 杨菁菁)一元复始,万象更新。刚刚跨入2017年,江苏体彩就用连番大奖给彩民送去层层叠叠的惊喜,在短短8天时间内中出3个500万及以上大奖。其中,率先现身领奖的是来自苏州的玩家刘先生,他在7位数第17002期收获了500万头奖。

在省体彩中心兑奖大厅,陪同刘先生领奖的是他满头白发的老母亲。“新年刚开始,就遇上这样的喜事,让老人家一块来高兴高兴。”刘先生笑着解释说。

仔细查看他带来的中奖票,是一张投注了2期的多期票,上面共有5注单式号码,其中第四注“3698967”精准

命中第17002期7位数头奖,奖金500万元。谈及购彩经历,刘先生表示,他买了几年体彩下来,偏好打随机票,因为在他看来,自选和机选概率是一样的。“你瞧,这次中奖不就证明了我的看法是正确的?而且,随机票简单易上手,更适合我们这些没有时间研究的人。”

2017年1月4日,刘先生再次来到网点购彩,才发现自己被500万大奖砸中。“因为机选嘛,当时扫了一眼,号码也没过脑子,看到网点中了大奖,还想着谁这么幸运,没想到拿出彩票一对,居然是自己!”关于中奖后的打算,刘先生坦然:“真的感觉挺意外的,奖金怎么用回去还得再考虑考虑。”